

例 會 事 項 報 告

一〇一年七月二十日 第739次例會

- 一、出席報告：
  - 社友人數：..... 42人
  - 出席人數：..... 33人
  - 出國人數：..... 4人
  - 缺席人數：..... 5人
  - 補出席人數：..... 0人
  - 出席率：..... 88%
- 二、本次例會我們想念您：
  - Ano、Balance、Jerry、Monitor、Trading
- 三、出國社友，祝您一路順風：
  - Brush、CNC、P. P. PCB、P. P. Tea

本週例會	下週例會
◎八月三日(星期五)	◎八月十日(星期五)
◎第741次例會	◎第742次例會
◎第一次爐邊會議暨慶祝父親節	◎大漢溪扶輪社蒞臨訪問
◎時間：晚上18：30	◎主講：朱彥華
◎地點：土城-雲林鵝肉城	◎講題：未定

# 扶 輪 知 識

**【扶輪社員的訓練】**

為了使扶輪在進入下個世紀時永保充滿活力，我們必須不斷吸收及增加胸懷崇高服務標準與崇高道德標準的新社員，這種標準從扶輪開始就是它的特色。並且為了符合全世界義工服務不斷增加的需求與確保每個扶輪社的延續性，國際扶輪需要一種持續成長並維持一定水準的社員基礎。因此，吸收及增加新社員有三個必要的階段：

1. 考量及推選合格的男士及女士
2. 訓練及教育新社員
3. 繼續教育現有的社員

然而教育新社員的主要責任在於扶輪社的階層。同時地區社員委員會主委也是教育新社員的一個重要角色。它可透過地區社員講習會(DMS)提供地區與扶輪社領導人支持地區內扶輪社持續成長並維持一定水準的社員基礎所需的必要技術、知識和背景資料。並認識不同分區(area)或者區域(region)的成功策略，同時，講習會鼓勵檢討和討論相關並有意義區域的問題以及一些成功故事的探討。

第十五卷 第四期 2012年08月03日

# 敬祝各位社友父親節快樂 父親節的由來 敬祝生日快樂

父親節訂於八月八日，因「八八」兩字連綴起來，形同「父字」其音又類似爸爸；是上海市各界領袖，在抗戰期間所發起，表示追懷親恩之深義。不久抗戰勝利，上海各界人士乃聯名呈請政府，正式核定每年八月八日為父親節，通告全國施行，其紀念方法由每個家庭，個別舉行不採公開集會儀式。



李進發 社友夫人  
(Master)  
44. 08. 06.

